
7月 １２月 差

児　童 先生方の授業は、わかりやすい。 3.37 3.67 0.30

保護者 学校は、わかりやすい授業をしている。 3.72 3.70 0.02

教職員 教職員は、わかりやすい授業をしている。 3.50 3.40 0.10

児　童 先生方は、子どもの努力やよさを認めている。 3.42 3.34 0.08

保護者 学校は、子どもの努力やよさを認めている。 3.88 3.65 0.23

教職員 教職員は、子どもの努力やよさを認めている。 3.70 3.60 0.10

児　童 先生方は、子どもの話をよく聞き、悩みや相談に親身に対応している。 3.21 3.50 0.29

保護者 学校は、子どもの話をよく聞き、悩みや相談に親身に対応してくれる。 3.47 3.52 0.05

教職員 教職員は、子どもの話をよく聞き、悩みや相談に親身に対応している。 3.60 3.50 0.10

児　童 学校は、清掃が行き届きいつもきれいで、花壇や校庭が整備されている。 3.53 3.52 0.01

保護者 学校は、清掃が行き届きいつもきれいで、花壇や校庭が整備されている。 3.94 4.00 0.06

教職員 学校は、清掃が行き届きいつもきれいで、花壇や校庭が整備されている。 3.80 4.00 0.20

児　童 先生方は、クロムブックや電子黒板を活用した取組を効果的に行っている。 3.83 3.69 0.14

保護者 学校は、クロムブックや電子黒板を活用した取組を効果的に行っている。 3.83 3.78 0.05

教職員 学校は、クロムブックや電子黒板を活用した取組を効果的に行っている。 3.70 3.90 0.20

児　童 先生方は、学校だよりや学級通信、お知らせ等で、子どもたちの様子や各種情報等をきめ細かく発信している。 3.50 3.66 0.16

保護者 学校は、学校だよりや学級通信、お知らせ等で、子どもたちの様子や各種情報等をきめ細かく発信している。 3.83 3.74 0.09

教職員 学校は、学校だよりや学級通信、お知らせ等で、子どもたちの様子や各種情報等をきめ細かく発信している。 3.70 3.80 0.10

児　童 先生方は、保護者や地域と協力して教育活動を行っている。 3.50 3.59 0.09

保護者 学校は、保護者や地域と連携した教育活動等の実践・充実に努めている。 3.83 3.65 0.18

教職員 学校は、保護者や地域と連携した教育活動等の実践・充実に努めている。 3.80 3.80 0.00

児　童 私たちは、自分の学級が楽しく、友達と仲良くしている。 3.26 3.25 0.01

保護者 子どもは、自分の学級が楽しく、友達と仲良くしている。 3.27 3.70 0.43

教職員 子どもは、自分の学級が楽しく、友達と仲良くしている。 3.30 3.60 0.30

児　童 私たちは、家庭学習をする習慣が身に付いている。 3.53 3.40 0.13

保護者 子どもは、家庭学習をする習慣が身に付いている。 3.22 2.96 0.26

教職員 子どもは、家庭学習をする習慣が身に付いている。 3.10 3.10 0.00

児　童 私たちは、家庭・地域であいさつをしている。 3.53 3.50 0.03

保護者 子どもは、家庭・地域であいさつをしている。 3.27 3.43 0.16

教職員 子どもは、家庭・地域であいさつをしている。 3.00 3.40 0.40

児　童 私たちは、テレビやゲームの時間について約束を守っている。 3.37 3.26 0.11

保護者 子どもは、テレビやゲームの時間について約束を守っている。 2.77 2.87 0.10

教職員 子どもは、テレビやゲームの時間について約束を守っている。 2.80 2.80 0.00

児　童 私たちは、新しいことや苦手なことにも取り組んでいる。 3.32 3.48 0.16

保護者 子どもは、新しいことや苦手なことにも取り組んでいる。 3.27 2.70 0.57

教職員 子どもは、新しいことや苦手なことにも取り組んでいる。 3.10 3.20 0.10

児　童 私たちは、自分のよいところが分かり、前向きに生活している。 3.24 3.16 0.08

保護者 子どもは、自分のよいところが分かり、前向きに生活している。 3.22 3.04 0.18

教職員 子どもは、自分のよいところが分かり、前向きに生活している。 3.20 3.30 0.10

学校教育に関するアンケート結果(令和６年１２月）
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Ⅱ教育環境

Ⅲ開かれた学校

Ⅳ児童の様子


